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Ho voluto mettere 0/6 e 6/6 per indicare le 2 
inclinazioni limite orizzontale e verticale.

Inclinazioni corrispondenti a livelli equispaziati, che 
dividono in parti uguali l'altezza massima.
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Ho voluto mettere 0/6 e 6/6 per indicare le 2 
inclinazioni limite orizzontale e verticale.

Inclinazioni corrispondenti a livelli equispaziati, che 
dividono in parti uguali l'altezza massima.

Piano inclinato. Forza tangente equilibrante.

Lunghezza tavoletta
P R R R
2 40 50 50,5

y/R y/R T y y y

0 0/6 0 0 0 0 0 0
1 1/6 0,17 0,33 6,7 8,3 8,4 9,594
2 2/6 0,33 0,67 13,3 16,7 16,8 19,47
3 3/6 0,50 1,00 20,0 25,0 25,3 30
4 4/6 0,67 1,33 26,7 33,3 33,7 41,81
5 5/6 0,83 1,67 33,3 41,7 42,1 56,44
6 6/6 1 2 40 50 50,5 90
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Ho voluto mettere 0/8 e 8/8 per indicare le 2 
inclinazioni limite orizzontale e verticale.

Inclinazioni corrispondenti a livelli equispaziati, che 
dividono in parti uguali l'altezza massima.

Piano inclinato. Forza tangente equilibrante.
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